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LETOHRÁDEK SV. VOJTĚCH
PERLA MEZI HOTELY V ČESKÉ REPUBLICE SE NACHÁZÍ NA VYSOČINĚ U POČÁTEK

Přinášíme vám rozhovor s panem Pavlem Benešem, majitelem Letohrádku svatý Vojtěch a rodákem z Červené Řečice, který žije 
celý život na Vysočině. Z tzv. Smrčkovy vily u Počátek vybudoval unikátní hotel ve stylu první republiky, jehož koncept je v rámci 
České republiky ojedinělý. Náročná obnova původní Smrčkovy vily včetně přilehlého parku probíhala v letech 2008–2014 a Pavel 
Beneš ji prováděl de facto svépomocí, za podpory své rodiny a přátel. Součástí provozu Letohrádku byla tři roky i expozice jednoho 
z nejznámějších českých pohádkových filmů „Tři oříšky pro Popelku“, kterou pan Beneš po dlouhých vyjednáváních a žádostech 
Státního hradu Švihov na tento hrad zapůjčil (expozice se v současné době nachází v tzv. Bílé baště hradu Švihov).
Svůj název nese Letohrádek po světci 
a patronu Země české svatém Vojtěchovi, 
po němž je pojmenován i jeden z počátec-
kých pramenů. Jedno z ramen tohoto pra-
mene protéká právě parkem u Letohrádku, 
kde nalezneme i sochu svatého Vojtěcha.
Letohrádek již neodmyslitelně patří k měs-
tu Počátky a je cílem víkendových prochá-
zek na kávu či skvělý oběd nejen turistů, 
ale i místních. Je vyhledávaným místem 
hostů i svatebčanů z celé ČR a jeho sou-
částí je i rozsáhlý park, kde můžete potkat 
daňky, pávy a různé domácí zvířectvo…

Dobrý den pane Beneši, Děkuji za Váš čas 
v této nelehké době. Pevně doufáme, že 
Letohrádek ustál „karanténu“ v  dobré 
kondici a budeme si moci zajít brzy opět 
na dobrý oběd, ubytovat se či uspořádat 
svatbu právě u vás.

Dobrý den.
Ano, situace a doba není lehká. Letohrá-
dek a provoz jsme snad ustáli a vše přeč-
kali ve zdraví.

Ojedinělý koncept prvorepublikového 
hotýlku s názvy pokojů podle soudobých 
hereckých hvězd, který jste zvolil, má 
velký úspěch. Za jeho nevšední atmosfé-
rou se k Vám opakovaně vrací řada hostů.
Ano, v roce 2018 jsme získali i celorepub-
likové ocenění ČS100 DestinaCZe 2018 
jako nejoblíbenější místo spojené se 100. 
výročím založení naší republiky, v soutě-
ži vyhlášené agenturou CzechTourism. 
Byli jsme mj.  i  partnery Kraje Vysočina 
v jeho kampani Vysočina Filmová a jsme 
držiteli prestižního ocenění hostů z webu  
svetubytovani.cz

Co Vás vůbec vedlo k  myšlence rekon-
strukce ve stylu našich prvorepubliko-
vých hereckých hvězd?
Když jsem se Letohrádek rozhodl kou-
pit, strávil jsem mnoho času s tehdejšími 
majitelkami, které zde vyrostly se svými 
rodiči, a bylo zmíněno: „mezi známé rodičů 
patřil Vlasta Burian, který zde i několikrát 
přenocoval“. Proto vznikla myšlenka jed-
notlivé pokoje pojmenovat po hvězdách 
tehdejšího filmového plátna.

V této souvislosti se nelze dotázat, odkud 
se bere Vaše umělecké cítění? Vkus, 
s  nímž jste dřívější tzv.  Smrčkovu vilu 
zrekonstruoval, je skutečně patrný.
Nikdy jsem architekturu nestudoval, ale 
od mých 19 let mě velmi zajímala. Interiéry 
a park jsem si navrhoval sám podle svého 
citu. Za celkovou rekonstrukci Letohrád-
ku jsem získal i ocenění Stavba roku Kraje 
Vysočina 2014 – čestné uznání za respek-
tování ducha hravé a  romantické archi-
tektury, což mi udělalo opravdu radost, že 
obnova Letohrádku se vážně povedla.

Budova Letohrádku má parametry nemo-
vité kulturní památky. Potvrdili Vám tuto 
skutečnost památkáři a  spolupracoval 
jste s nimi při rekonstrukci?
Už když jsem Letohrádek kupoval, nebyl 
památkově chráněný a s památkáři jsem 
nespolupracoval. Ale podle získaného 
ocenění jsme „památku“ zachránili. Z

pokračování na straně 16
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Počátecký zpravodaj

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA POČÁTKY Č. 31  
ZE DNE 21. DUBNA 2020
DOPORUČUJE ZASTUPITELSTVU MĚSTA 

SCHVÁLIT:
•	vyhlášení záměru na směnu nemovitostí při 

majetkoprávním vypořádání formou směnné 
smlouvy – směnu pozemků z majetku města 
s majetkem předem určených zájemců takto:

	» Manželé odevzdají městu Počátky, 
Palackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 p.  p.  č.  4116/5 (trvalý travní 
porost) o výměře 35 m2 v k.ú. Počátky

	» město Počátky odevzdá manželům část 
p. p.  č. 4116/3 (trvalý travní porost) a část 
p.  p.  č.  4528/3 (trvalý travní porost) 
o  celkové výměře 35 m2 v  k.ú. Počátky. 
Žadatelé uhradí veškeré náklady spojené 
se směnou pozemků; důvodem je 
scelení (prodloužení) současné zahrady 
p. p. č. 4116/1 ve vlastnictví manželů o pruh 
1,4 m široký; sítě v  majetku ani správě 
VTS,  s.  r.  o. Počátky se na uvedených 
pozemcích nenachází.

SCHVALUJE:
•	termín konání 32. zasedání rady města 

v  úterý 12.  5.  2020 od 14,00  hodin na MěÚ 
v Počátkách v kanceláři starosty města

•	ceník za poskytování ubytování, pronájmu 
sálu, výčepu a  balkonu v  Sokolovně, 
pronájmu kinosálu, kluboven a  amfiteátru 
v Multifunkčním kulturním centru Kulturního 
zařízení města Počátky a ceník za kopírování 
v Infocentru KZM

•	na základě doporučení Likvidační a  škodní 
komise Rady města Počátky vyřa-
zení majetku z  evidence města Počátky 
k  30.  4.  2020;  majetek je nefunkční; jedná 
se o  drobný dlouhodobý hmotný majetek 
(kancelářská křesla DERRY a  ARIZONA) 
v celkové pořizovací ceně 6.003,75 Kč; orga-
nizace zajistí jeho fyzickou likvidaci

•	na základě doporučení Likvidační a  škodní 
komise Rady města Počátky vyřazení 
majetku z  evidence příspěvkové organizace 
Základní škola Otokara Březiny Počátky 
k 30. 4. 2020; majetek je zastaralý a opotře-
bovaný; jedná se o  20 položek v  celkové 

pořizovací ceně 53.414,80 Kč
•	termín konání Valné hromady Vodotech-

nických služeb,  s.  r.  o. Počátky na  pondělí 
18.  5.  2020 od 14,00  hodin v  budově sídla 
společnosti (ul. Horní č.  p.  87, Počátky); 
jednatel společnosti poskytne členům valné 
hromady podklady s týdenním předstihem

•	zákaz napouštění zahradních bazénů 
v  Počátkách a  místní části Vesce ze zdrojů 
veřejného vodovodu v době od 1. 5. 2020 do 
odvolání z  důvodu déletrvajícího nadměr-
ného sucha; uvedené opatření bude 
průběžně kontrolováno pracovníky Vodo-
technických služeb, s. r. o. Počátky

•	pronájem části p. p. č. 453/1 o výměře 700 m2 
v  k.ú. Prostý předem určenému zájemci na 
dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce, 
za hodnotu prováděných činností při údržbě 
pozemku a  s  úhradou minimální částky ve 
výši 300 Kč/rok

•	pronájem části p.  p.  č.  4117/1 o  výměře 
963 m2 v  k.ú. Počátky, předem určeným 
zájemcům na dobu neurčitou s  výpovědní 
lhůtou 3  měsíce, z  toho výměru 933 m2 za 
cenu 5  Kč/m2/rok (k  chovu domácích zvířat) 
a  výměru 30 m2 za cenu 10  Kč/m2/rok 
(k uložení palivového dříví)

•	pronájem bytu č.  1 o  velikosti 2+1 ve 
zvýšeném přízemí domu č.  p.  14 na Palac-
kého nám. v  Počátkách, o  celkové výměře 
127,06 m2 (koupelna, WC, předsíň, spíž, 
komora, kamna na pevná paliva, elektrický 
sporák a  elektrický boiler), za cenu nájmu 
dle předložené nabídky 4.099  Kč/měsíc 
(bez služeb) + vybavení bytu 86  Kč/měsíc, 
s možností pronájmu od 1. 5. 2020 na dobu 
určitou – na dobu 11 měsíců

BERE NA VĚDOMÍ:
•	přehled hospodaření města Počátky 

k 31. 3. 2020, předložený vedoucí fiinančního 
odboru MěÚ Počátky

•	sdělení ředitele příspěvkové organizace 
Základní škola Otokara Březiny Počátky 
o  snížení úplaty za zájmové vzdělá-
vání ve školní družině z  důvodu uzavření 

školy (COVID-19) dle § 11 odst.  3 vyhlášky 
č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání

•	stanovisko Ministerstva vnitra k možnostem 
obcí dočasně snížit nájemné vybírané z obec-
ního majetku v době trvání nouzového stavu 
(dočasné snížení nájemného dohodou, 
prominutí dluhu a  úlevy na nájemném 
z hlediska péče řádného hospodáře)

•	Oznámení hejtmana Kraje Vysočina ze dne 
6. 4. 2020 o vyhlášení období déletrvajícího 
nadměrného sucha na území Kraje Vyso-
čina; podle čl. 2 odst. 2 nařízení Kraje Vyso-
čina ze dne 12.  července  2016 č.  10/2016 je 
až do odvolání na místech zvýšeného nebez-
pečí vzniku požárů (tj.  lesní porost a  jeho 
okolí do vzdálenosti min. 50 m, suché travní 
porosty umožňující vznik a  šíření požáru, 
plochy zemědělských kultur, které svým 
rostlinným charakterem umožňují vznik 
a šíření požáru, sklady pícnin, obilovin, slámy 
a  úsušků a  jejich okolí do vzdálenosti 50 m 
od jejich hranice) zakázáno podle čl. 4 odst. 2 
a 3 tohoto nařízení rozdělávání ohně a odha-
zování hořících nebo doutnajících předmětů, 
kouření (s  výjimkou elektronických cigaret), 
používání pyrotechnických výrobků a  jiných 
zdrojů zapálení (létající přání, lampióny, 
pochodně ad.), jízda parní lokomotivy, spotře-
bovávání vody ze zdroje pro hašení požárů 
k  jiným účelům než k  hašení a  jezdit moto-
rovými vozidly ve volné přírodě (s  výjimkou 
vozidel k  pracovní a  hospodářské činnosti 
v lesích a na poli, dále vozidel ke stavbám pro 
bydlení a individuální rekreaci)

JMENUJE:
•	výběrovou komisi pro otevírání obálek 

a  posouzení nabídek na zhotovitele 
„Průzkumných vrtů na nové zdroje pitné 
vody pro město Počátky“ v  lokalitě II.  – Pod 
Svatou Kateřinou, ve složení:

	» Petr Zadák, vedoucí stavebního odboru 
MěÚ Počátky 

	» Zdeněk Kopecký, jednatel Vodotechnic-
kých služeb, s. r. o. Počátky

	» Mgr. Karel Štefl, starosta města Počátky

ZÁPIS Z 10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA POČÁTKY  
ZE DNE 28. DUBNA 2020

SCHVALUJE:
•	vyhlášení záměru na směnu nemovitostí 

v  k.ú. Počátky při majetkoprávním vypo-
řádání formou směnné smlouvy: směnu 
pozemků z  majetku města s  majetkem 
předem určeného zájemce takto:

	» město Počátky odevzdá Českému rybář-
skému svazu, z.s., MO Počátky, p.  s., 
Žižkova č.  p.  589, 394 64 Počátky, IČ: 
00515248

*	p.  p.  č.  292/3 o  výměře 680 m2, ostatní 
plocha a

*	p.  p.  č.  365/4 o  výměře 486 m2, vodní 
plocha (LV 10001)

*	Český rybářský svaz, z.s., MO Počátky, p. s. 
odevzdá městu Počátky, Palackého nám. 1, 
394 64 Počátky, IČ: 00248843

*	p.  p.  č.  362 o  výměře 860 m2, ostatní 
plocha (LV 2340)

•	převod nemovitosti z  majetku města v  k.ú. 
Počátky, předem určeným zájemcům s  tím, 
že jako nabyvatelé zaplatí daň z  nabytí 
nemovitých věcí a  další náklady spojené 
s uzavřením smlouvy:

	» st. p.  č.  1494 o  výměře 2 m2 (zahrada) za 
cenu 110 Kč/m2 + sazba DPH 21%

•	rozdělení státní finanční podpory od Minis-
terstva kultury ČR určené na opravu památek 
z  Programu regenerace MPZ a  MPR na 
rok 2020, ve výši kvóty pro město Počátky 
575.000 Kč a podíl města uvedený v tabulce, 
na připravené akce dle doporučení Komise 
pro regeneraci městské památkové zóny 
takto:
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SLOVO HEJTMANA
Už začátkem roku 
jsem psal o  tom, 
že Kraj Vysočina 
v  roce 2020 osla-
vuje 20 let od své-
ho založení. Také 
jsem se zmiňoval 
o  peripetiích jeho 
vzniku, vývoje 
a postupného roz-
voje v úspěšný a respektovaný územní 
celek. Zmínil jsem se o tom, že prvním 
hejtmanem s velikou zásluhou na vzni-
ku kraje se stal František Dohnal, na něj 
úspěšně navázal jako druhý hejtman 
Miloš Vystrčil. Já osobně jsem pak mohl 
od roku 2008 pokračovat nejen v jejich 
práci, ale také využít mnoha rozum-
ných a  prozíravých rozhodnutí přija-
tých všemi dosavadními zastupitelstvy.
Kraj Vysočina si prošel za těch dva-
cet let mnohými problémy začínající-
ho celku i podstatnými změnami, hned 
v  prvních letech existence například 
opakovanou změnou vlastního názvu. 
Za dvě desítky let se stalo nepočítaně 
významných, pozitivních, inspirativ-
ních, ale i  neveselých událostí, které 
ovlivnily naše životy a zapsaly se do 
historie kraje.
Na začátku letošního roku jsme ale 
nikdo netušili, jaká těžká zkouška nás 
čeká právě v  tomto „jubilejním“ roce. 
Pandemie koronaviru zasáhla praktic-
ky celý svět, narušila fungování všech 
možných jeho struktur včetně naše-
ho kraje. Troufnu si ovšem vyslovit, 
že jsme (zatím) v  této nelehké situ-
aci obstáli. Jsem opravdu pyšný na 
reakce a  práci našich občanů. Nejen 
zdravotníci, hasiči, ozbrojené bezpeč-
nostní složky, ale i  lidé v dalších úřa-
dech a institucích prokázali obětavost 
a schopnost si navzájem pomáhat bez 
ohledu na vlastní nebezpečí. Rád bych 
opakovaně poděkoval občanům naše-
ho kraje za to, jak pracovali nezištně po 
celých dvacet let ve prospěch naší spo-
lečnosti. Čeká nás, zvláště ekonomicky, 
obtížné období, ale věřím, že společně 
se nám podaří jím opět projít úspěšně.
Když se ohlédnu za naším společným 
dvacetiletím, za podstatnou považuji 
skutečnost, že za dobu fungování naše-
ho kraje se podařilo dosáhnout pově-
domí sounáležitosti bez ohledu na to, 
které strany vedly zastupitelstva. Na 
rozdíl od často nepříjemných bojů mezi 
stranami v jiných krajích se u nás daři-
lo vnímat a prosazovat společný zájem 
všech obyvatel bez podstatných rozpo-
rů a třenic. Pevně doufám, že tomu tak 
bude i v dalším období.

Jiří Běhounek
hejtman Kraje Vysočina

Žadatelé Celkem v Kč
Vlastník
V Kč

Město
v Kč

Dotace
v Kč

Římskokatolická farnost 
Počátky, Kostel Sv. Jana 
Křtitele
z toho:
– �restaurování fasády štítu 

vč. kamenných  prvků  
(I. etapa)

– lešení

543.950,-
449.075,-
94.875,-

38.450,-
75,-
38.375,-

9.500, –
–
9.500,-

496.000, –
449.000, –
47.000,-

Lázeňská č. 340
z toho:
– �restaurování bočních 

vchodových dveří
– oprava pokoje

91.000,-
68.000,-
23.000, –

9.700,-
-
9.700,-

2.300,-
-
2.300,-

79.000,-
68.000,-
11.000,-

Celkem 634.950,-  48.150,- 11.800,- 575.000,-

•	podání žádosti na dotaci od nadace ČEZ pro 
výstavbu dětského hřiště za Sokolovnou 
v celkové ceně 533.644 Kč s DPH (s podílem 
města ve výši cca  80.000  Kč  – štěrkové 
podklady, příprava pod instalaci prvků, odvoz 
písku, odstranění pařezu a  starých prvků  – 
není zahrnuto v celkové ceně)

•	projednání závěrečného účtu  – hospoda-
ření města za rok 2019 zpracovaný vedoucí 
finančního odboru MěÚ a  zveřejněný dne 
9. 4. 2020, včetně příloh a Zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření města Počátky 
se sídlem Palackého náměstí č.  p.  1, 394 
64 Počátky, IČ 00248843, za rok 2019 č.  j. 
KUJI 14757/2020 KO, zpracovanou odborem 
kontroly Krajského úřadu Kraje Vyso-
čina ve dnech 9. – 10. března 2020, která je 
součástí závěrečného účtu a v jejímž závěru 
nebyly zjištěny chyby a nedostatky a nebylo 
uloženo žádné opatření

•	závěrečný účet – hospodaření města za rok 
2019 zpracovaný vedoucí finančního odboru 
MěÚ a  zveřejněný dne 9.  4.  2020, včetně 
příloh a jehož součástí je Zpráva o výsledku 
přezkoumání hospodaření města Počátky 
se sídlem Palackého náměstí č. p. 1, 394 64 
Počátky, IČ 00248843, za rok 2019 zpra-
covaná odborem kontroly Krajského úřadu 
Kraje Vysočina č.  j. KUJI 14757/2020 KO, 
která je součástí závěrečného účtu a  dále 
uzavření projednaného závěrečného účtu 
města vyjádřením souhlasu s  celoročním 
hospodařením města bez výhrad

•	účetní závěrku Města Počátky za účetní 
období roku 2019, sestavenou k 31. 12. 2019 
(příloha, rozvaha  – bilance, výkaz zisku 
a  ztráty), podle novely zákona č.  563/1991 
Sb., o účetnictví, vyhlášené pod č. 239/2012 

Sb., s  účinností od 1.  8.  2012 a  v  souladu 
s  vyhláškou č.  220/2013 Sb., o  požadavcích 
na schvalování účetních závěrek některých 
vybraných účetních jednotek

•	11. zasedání zastupitelstva města se bude 
konat v  úterý 23.  6.  2020 od 18,00  hodin 
v  zasedacím sále č.  p.  87  – 1. poschodí, ul. 
Horní Počátky

DOPORUČUJE:
•	Radě města Počátky vypsat výběrové řízení 

na funkci jednatele (vedoucího) VTS,  s.  r.  o. 
Počátky

NESCHVALUJE:
•	vyhlášení záměru na převod části p. p. č. 27/1 

o  výměře 400 m2 v  k.ú. Počátky, předem 
určeným zájemcům, pozemek za domem 
č.  p.  308 užívá žadatel jako zahradu, jeho 
další část mají v  pronájmu jiní nájemníci; 
na pozemku se nachází sítě v  majetku 
VTS,  s.  r.  o. Počátky  – kanalizační potrubí 
odvádějící vodu z  části ulice Rudé armády 
a přístupové cesty ke stavebninám

BERE NA VĚDOMÍ:
•	Zápis a  usnesení z  5. zasedání Finanč-

ního výboru Zastupitelstva města Počátky 
konaného dne 20.  4.  2020 ve věci projed-
nání přehledu nedočerpaných prostředků 
roku 2019, doporučení zastupitelstvu města 
schválit závěrečný účet města za rok 2019 
souhlasem bez výhrad a doporučení schválit 
účetní závěrku města za rok 2019 navrho-
vaném znění se zohledněním provedených 
oprav chyb účetního období schvalované 
účetní závěrky provedených v  následujícím 
účetním období.
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Počátecký zpravodaj

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 32 ZE DNE 12. KVĚTNA 2020
SCHVALUJE:

•	vyhlášení záměru na převod p.  p.  č.  64/4 
o  výměře 239 m2 (orná půda) v  k.ú. Vesce 
u Počátek, předem určenému zájemci za cenu 
minimálně 50  Kč/m2; jedná se o  pozemek 
(mez) u novostaveb v m.č. Vesce a navazuje 
na p.  p.  č.  64/1 ve vlastnictví žadatele; na 
parcele se nenachází sítě v majetku VTS

•	příspěvek spol. Linka bezpečí z.s., Ústavní 
95, 181 02 Praha 8, IČ: 61383198, formou 
finančního daru ve výši 500  Kč z  rozpočtu 
města  – kapitola „Příspěvky, dotace  – zdra-
votně postiženým“; dětská krizová linka 
zajišťuje odbornou pomoc anonymně, 
zdarma a nonstop všem potřebným

•	nabídku fi. SATES ČECHY, s. r. o., Radkovská 
252, 588 56 Telč, předloženou jako cenově 
nejvýhodnější v  nákupní elektronické aukci, 
na akci „Úpravy komunikace na p. p.  č. 95/1 
Počátky“, za cenu díla 1,350.000,00 Kč bez 
DPH (1,633.500,00 Kč vč. DPH)

•	nabídku fi. Mgr.  Radek Mičke  – Geoservis, 
Nezvalova 3694/8, 586 01 Jihlava, předlo-
ženou jako cenově nejvýhodnější v  poptáv-
kovém řízení na akci „Počátky  – posílení 
vodních zdrojů“, za cenu díla 843.400,00 Kč 
vč. DPH (vč. nákladů na příp. „marný vrt“); ve 
stanovené lhůtě podali nabídku 4 dodavatelé.

•	nabídku fi. ENSYTRA,  s.  r.  o., se sídlem 
nám. Svobody 931/22, 789 85 Mohelnice, 
IČ 28582136, DIČ: CZ28582136, v  rámci 
realizace veřejné zakázky malého rozsahu 
na výběr dodavatele elektrické energie pro 
město Počátky a  jeho zařízení na rok 2021, 
za celkovou cenu 10.000 Kč bez DPH.

•	smlouvu o  sdružení veřejných zadavatelů 
uzavřenou mezi Městem Počátky, Palackého 
náměstí 1 (zastupující zadavatel) a Městským 
muzeem Počátky, Palackého náměstí 27, 
Kulturním zařízením města Počátky, Palac-
kého náměstí 7, Základní školou Otokara 
Březiny Počátky, Komenského sady 387, 
Mateřskou školou Počátky, Komenského 
sady 556 a Vodotechnickými službami, s. r. o. 
Počátky, Horní 87 (smluvní strany nebo 
účastníci smlouvy); smluvní strany tvoří 
sdružení zadavatelů za účelem společného 
postupu při zadání veřejných zakázek pro 
výběr nejvhodnějšího dodavatele elektrické 
energie

•	výzvu k  podání nabídky a  zadávací doku-
mentace na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Sdružené služby dodávky elek-
trické energie pro město Počátky a  s  ním 
sdružené zadavatele pro r. 2021“

•	komisi pro otevírání obálek a zároveň hodno-
tící komisi k projektu veřejné zakázky „Reali-
zace veřejné zakázky na fyzické dodávky 
elektrické energie do odběrných míst zada-
vatele pro rok 2021“ ve složení: členové 
komise/náhradníci:

	» Bc. Dana Jilečková (Ensytra, s. r. o., Mohel-
nice)/Pavlína Nováková

	» Petr Zadák (vedoucí staveb. odb., MěÚ)/
Bc. David Brýna, DiS

	» Jitka Zlukyová (členka rady města)/Erik 
Dufek

	» Lucie Bulíčková, DiS (členka zastupitelstva 
města)/Mgr. Marián Slípka

	» Mgr. Karel Štefl (starosta města)/Ing. Marie 
Hrnčířová

•	využití volných webových podstránek města 
pro potřeby Sboru dobrovolných hasičů 

Počátky a  Tělovýchovné jednoty Spartak 
Počátky; správu stránek budou organizace 
provádět vlastními prostředky 

•	v  souladu se Smlouvou o  nájmu prostor 
uzavřené mezi Městem Počátky a Kulturním 
zařízením města Počátky ze dne 1. 2. 2020, 
snížení nájemného za ubytování a pronájem 
sálu, výčepu a  balkonu v  Sokolovně, pro 
pravidelně se opakující skupinové pronájmy – 
Taneční skupina B. Vášová, Taneční skupina 
Dvořák, KAPAP‑krav maga, Sokol Vyšehrad 
Dvořáková a Sokol Radotín;

	» ubytování: dospělí – snížení nájemného 
o 10% z ceníkové sazby

	» děti do 15  let – snížení nájemného o 20% 
z ceníkové sazby

	» pronájem: 50% z  ceníkové sazby 
+ spotřeby energií

•	v  souladu se Smlouvou o  nájmu prostor 
uzavřené mezi Městem Počátky a Kulturním 
zařízením města Počátky ze dne 1. 2. 2020, 
snížení nájemného za ubytování v Sokolovně 
pro manžele o 20 % z ceníkové sazby (tj. na 
216  Kč/noc/osobu), po dobu cca  1  měsíce 
z důvodu kompletní rekonstrukce bytu

•	doplnění Provozního řádu posilovny ve spor-
tovní hale Počátky takto:

	» za provoz posilovny odpovídá provozo-
vatel sportovní haly VTS, s. r. o. Počátky

	» posilovna bude otevřena v  provozní době 
sportovní haly

	» osobám ve věku od 15 do 18  let bude 
umožněn vstup do posilovny pouze 
v doprovodu osoby starší 18 let

	» osoby mladší 15  let mají do posilovny 
vstup zakázán, s  výjimkou členství ve 
sportovním oddílu za dozoru odpovědného 
vedoucího

•	nákup exkluzivní barevné tří jazyčné publi-
kace „VYSOČINA“ s prezentací města Počátky 
na samostatné dvoustraně, v  počtu 20 ks 
knih za cenu 300 Kč/ks + 10 % DPH; zároveň 
souhlasí s užitím znaku města Počátky

•	na základě doporučení Likvidační a  škodní 
komise Rady města Počátky vyřa-
zení majetku z  evidence města Počátky 
k  29.  5.  2020;  majetek je zastaralý a  nepo-
třebný; jedná se o  drobný dlouhodobý 
hmotný majetek (2x mobilní telefon – NOKIA) 
v celkové pořizovací ceně 1.688,00 Kč; orga-
nizace zajistí jeho fyzickou likvidaci

•	na základě doporučení Likvidační a  škodní 
komise Rady města Počátky vyřa-
zení majetku z  evidence Města Počátky 
k 29. 5. 2020; majetek je nefunkční – rozbitý; 
jedná se o  drobný dlouhodobý hmotný 
majetek (vysoká židle a závěsný systém na 
výtvarné práce) v  celkové pořizovací ceně 
4.174,80 Kč; organizace zajistí jeho fyzickou 
likvidaci

•	na základě doporučení Likvidační a  škodní 
komise Rady města Počátky vyřa-
zení majetku z  evidence města Počátky 
k  29.  5.  2020 a  jeho převedení do majetku 
příspěvkové organizace Kulturní zařízení 
města Počátky; jedná se o  drobný dlouho-
dobý hmotný majetek umístěný v  Multi-
funkčním kulturním centru, pořízený v rámci 
dotace společně s  rekonstrukcí kina; jedná 
se o  200 ks položek za  celkovou pořizovací 
cenu 256.618,80 Kč (500,  – až 2.999  Kč) 
a  o  368 ks položek za  celkovou pořizovací 
cenu 2,313.612,00 Kč (3.000, – až 40.000 Kč)

•	na základě doporučení Likvidační a  škodní 

komise Rady města Počátky vyřazení majetku 
z  evidence města Počátky k  29.  5.  2020 
a  jeho převedení do majetku příspěvkové 
organizace Mateřská škola Počátky; jedná se 
o drobný dlouhodobý hmotný majetek využí-
vaný mateřskou školou (dvoudílné stojany 
na jízdní kola  – 4 ks) za  celkovou pořizovací 
cenu 9.278,40 Kč

•	oznámení hejtmana Kraje Vysočina ze dne 
5.  5.  2020 o  konci období déle trvajícího 
nadměrného sucha na území Kraje Vysočina, 
jehož začátek byl oznámen dne 6. 4. 2020

•	čtvrtletní výkaz společnosti EKO‑KOM, a. s. 
se základními informacemi o  výsledcích 
provozu systému tříděného sběru obalových 
odpadů ve městě Počátky.

BERE NA VĚDOMÍ:
•	zánik mandátu člena Zastupitelstva města 

Počátky pana Aleše Povolného dle § 55 
odst.  2 písm.  b) zákona č.  491/2001 Sb., 
o volbách do zastupitelstev obcí, na základě 
rezignace na člena zastupitelstva podané na 
zasedání zastupitelstva města č.  10/2020 
dne 28. 4. 2020

•	zánik mandátu člena Zastupitelstva města 
Počátky Ing.  Lukáše Janko dle § 55 odst.  2 
písm.  b) zákona č.  491/2001 Sb., o  volbách 
do zastupitelstev obcí, na základě rezignace 
na člena zastupitelstva podané na zase-
dání zastupitelstva města č.  10/2020 dne 
28. 4. 2020

•	přehled hospodaření města Počátky 
k  30.  4.  2020, předložený vedoucí fiinanč-
ního odboru MěÚ Počátky porovnání daňo-
vých příjmů města Počátky za měsíce leden 
až duben 2020 s daňovými příjmy za stejné 
období let 2019, 2018, 2017, 2016, 2015, 
2014, 2013 a  2012, ve vztahu k  uprave-
nému rozpočtu vývoj daňových příjmů města 
Počátky za měsíce leden až duben  2020 
v  porovnání se stejným obdobím v  letech 
2019, 2018, 2017, 2016, 2015 a  2014, ve 
vztahu ke schválenému rozpočtu

•	čerpání rozpočtů příspěvkových organizací 
Základní škola Otokara Březiny Počátky, 
Mateřská škola, Kulturní zařízení města 
Počátky a  Městské muzeum Počátky za 
období I. čtvrtletí 2020

•	Zprávu Dozorčí rady Vodotechnických 
služeb,  s.  r.  o. v  Počátkách č.  21 se zhod-
nocením činnosti společnosti za rok 2019 
a  výsledku hospodaření podle řádné účetní 
uzávěrky za rok 2019, kalkulací ceny vody za 
rok 2019, informací o stavu majetku společ-
nosti, seznamem pohledávek a  vyjádřením 
dozorčí rady valné hromadě

•	rozhodnutí stavebního odboru MěÚ Počátky 
o umístění stavby „Prodejna Počátky“

PROHLAŠUJE:
•	náhradníka na uprázdněný mandát volební 

strany Společně za Počátky – KDU‑ČSL, TOP 
09, Zelení, nezávislí kandidáti, v  zastupi-
telstvu města Počátky, pana Ing.  Miroslava 
Fojta a vydává osvědčení o tom, že se dnem 
29. 4. 2020 stal členem zastupitelstva města

•	náhradníka na uprázdněný mandát volební 
strany Společně za Počátky – KDU‑ČSL, TOP 
09, Zelení, nezávislí kandidáti, v  zastupitel-
stvu města Počátky, pana PharmDr. Otmara 
Krásla a vydává osvědčení o tom, že se dnem 
29. 4. 2020 stal členem zastupitelstva města
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DOTAČNÍ PODPORA SOCIÁLNÍHO BYDLENÍ 
A INFRASTRUKTURY PRO ZÁKLADNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 
V REGIONU MAS VIA RUSTICA Z.S.

Do 22. června 2020 mají zájemci z našeho 
regionu možnost podávat žádosti o  dota-
ci z Integrovaného regionálního operačního 
programu (IROP). V pořadí 4. výzva je zamě-
řena na podporu sociálního bydlení, výzva 
č. 5 na podporu infrastruktury pro základní 
vzdělávání. Kompletní znění výzev, potřeb-
né informace a dokumenty pro žadatele jsou 
k dispozici na internetových stránkách www.

viarustica.cz. Žadatelům doporučujeme jejich projektové záměry předem konzultovat 
s pracovníky kanceláře MAS.
Dotační výzvy jsou vyhlašovány v rámci realizace projektu „Komunitně vedená strategie 
místního rozvoje území MAS Via rustica z.s.“ a projektu „Zlepšení řídících a administra-
tivních schopností MAS“ spolufinancovaných Evropskou unií.

Via rustica z.s.

KRAJSKÉ PENÍZE 
SMĚR 
PELHŘIMOVSKO

Možná se budu opa-
kovat, ale připomenu-
tí jedné z  největších 
investic Kraje Vysočina 
na Pelhřimovsku za to 
stojí. Nový pavilon dět-
ského, gynekologicko
‑ p o r o d n i c k é h o 
a  neurologického 
oddělení Nemocni-

ce Pelhřimov se v  případě vysoutěžení 
dodavatele začne stavět už na podzim 
letošního roku. Zvláštností je fakt, že 
dodavatele budeme hledat prostřednic-
tvím elektronické aukce, máme s  tímto 
institutem v  poslední době velice dob-
ré zkušenosti, resp. přináší nám vítané 
úspory. Navíc krajská Nemocnice Pelhři-
mov obdržela nabídku finančního daru 
ve výši 2 000 000 € od veřejnoprávní 
nadace Dieter Morszeck Stiftung se síd-
lem v Kolíně nad Rýnem. Štědrost součas-
ného vlastníka společnosti Rimowa nám 
pomůže s realizací výhradně dětské části 
nemocnice. Velice si tohoto velkorysého 
daru vážíme. Kromě toho byla v souvis-
losti s touto očekávanou stavbou podána 
i naše žádost o evropskou dotaci zohled-
ňující energetickou úspornost objektu.
Dlouho nebyla řeč o  hradu Kámen. Už 
letos na jaře tam začala stavba návštěv-
nického centra, na místě bývalého pivova-
ru do dvou let nabídneme nejen pokladnu, 
ale i  prodejnu suvenýrů nebo důstojný 
prostor pro menší kulturní aktivity. Do 
dvou let bude hotová i oprava hradní kap-
le Panny Marie Bolestné.
Z dopravy připomenu podle harmonogra-
mu probíhající stavbu obchvatu Salačovy 
Lhoty a zmíním stavbu obchvatu Lukav-
ce, na kterou máme přislíbenou evropskou 
dotaci.
Co mě maličko mrzí, je absence podání 
žádosti města Počátky o krajské peníze 
nabízené v rámci Programu obnovy ven-
kova Kraje Vysočina, kde je pro každou 
obec splňující podmínky připravena až 
127 tisícová dotace. Ostatní obce ji využí-
vají nejčastěji na opravy místních komu-
nikací nebo na opravy veřejných budov. 
Zajímavé je, že vedení Počátek nepožáda-
lo Kraj Vysočina ani o krajský příspěvek 
na akceschopnost pro dobrovolné hasiče. 
Domnívám se, že v současné době, kdy 
bude třeba ve všech veřejných rozpočtech 
hledat zásadní úspory, bylo nepožádání 
o krajské dotace velkou až strategickou 
chybou.

Martin Kukla, náměstek  
hejtmana Kraje Vysočina  

pro oblast ekonomiky a majetku

SDRUŽENÍ HISTORICKÝCH SÍDEL ČECH, 
MORAVY A SLEZSKA  (SHS ČMS) II.

Program regenerace 
městských památ-
kových rezervací 
a městských památ-
kových zón zajišťuje 
každoročně jednotli-
vým členským měs-
tům a obcím nemalé 
peníze pro zkrášlová-

ní jejich historických center. O tom jsem 
již psal čtenářům Počáteckého zpravoda-
je v minulém čísle a nyní bych chtěl dopl-
nit, že Sdružení musí každoročně vyvíjet 
aktivity směřující k  udržení, případně 
k navýšení shora uvedených finančních 
prostředků. Jedná se především o opa-
kující se schůzky s poslanci, představi-
teli vlády, semináře na půdě Poslanecké 
sněmovny atd.
Každoročně Sdružení také organizuje 
udělování titulu Historické město roku. 
Nositelé tohoto titulu jdou ostatním měs-
tům příkladem, jak rekonstruovat nemo-
vité kulturní památky ve svém městě.
Další aktivitou Sdružení je vždy v měsí-
ci září organizování Dnů evropského 
dědictví – Dny otevřených dveří pamá-
tek (European Heritage Days – EHD), což 
je rozsáhlý celoevropský projekt, který 
vede k  neformálnímu uvědomování si 
kořenů našich národních identit a ochra-
ně kulturního odkazu našich předků. Dny 
evropského dědictví probíhají pod zášti-
tou Rady Evropy a v naší republice též 

pod záštitou vrcholných státních orgánů.
V měsíci dubnu pořádá Sdružení Brány 
památek dokořán, kdy členská města 
připravují zajímavý program u  příleži-
tosti Mezinárodního dne památek a sídel 
(výstavy, prohlídky, koncerty, zpřístup-
nění památek…).
V posledních letech se v širším měřítku 
také soustřeďovalo metodické působe-
ní Sdružení na propojení okruhu památ-
kové ochrany a ekonomického rozvoje, 
jak historických měst, tak i  celé země. 
Dotýkalo se problematiky cestovního 
ruchu, oblastí nové výstavby v historic-
ké zástavbě měst.
Sdružení také uplatňuje specifické 
problémy historických sídel při úpra-
vě stávajících a  navrhování nových 
právních norem, které ovlivňují ekono-
mické a  právní postavení obcí i  jejich 
hospodaření.
Partnerem Sdružení je vedle Minister-
stva kultury ČR a Ministerstva pro míst-
ní rozvoj ČR, také Ministerstvo životního 
prostředí ČR, orgány vrcholných zastu-
pitelských sborů, odborné nestátní insti-
tuce působící v oblasti památkové péče 
a nezávisle neziskové organizace zabý-
vající se péčí o  národní dědictví. Dále 
Sdružení spolupracuje s  dalšími orga-
nizacemi a institucemi působícími v ČR 
i  v  zahraničí, jejichž poslání je shodné 
s jeho cíli.

Starosta města Počátky
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SBOR
DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

POČÁTKY

CO VÁS ZAJÍMÁ: POLICIE

ZÁSAHY

13. 5. 2020 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tat-
ra na technickou pomoc k otevření bytu 
v obci Polesí. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Pelhřimov.

9. 5. 2020 Požár 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra, 
CAS 24 Liaz a OA L1 Volkswagen Crafter 
k požáru klestí a hrabanky na ploše 20 x 
10 m u obce Jihlávka. Při požáru se zrani-
la jedna osoba a byla předána ZZS. Požár 
byl beze škody. Na místě dále zasahovaly 
jednotky HZS Telč, SDH Horní Dubenky, 
SDH Jihlávka a SDH Studená.

8. 5. 2020 Požár 
Jednotka vyjížděla s vozy CAS 20 Tatra, 
CAS 24 Liaz a OA L1 Volkswagen Crafter 
k požáru střechy rodinného domu v obci 
Horní Cerekev. Jednotky provedly likvidaci 
požáru a poté dohašování skrytých ohni-
sek a zasaženého materiálu. Předběžná 
škoda způsobená požárem je 2 mil. Kč. Na 
místě dále zasahovaly jednotky HZS Pel-
hřimov, SDH Horní Cerekev a SDH Batelov.

2. 5. 2020 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k nakloněnému stro-
mu hrozící pádem na chatu u obce Polesí. 

16. 4. 2020 Požár 
Jednotka vyjížděla s vozy CAS 20 Tatra 
a CAS 24 Liaz k požáru stodoly o rozmě-
rech asi 35 x 12 m a části přilehlého objek-
tu v obci Častrov. Ve stodole se nacházela 
dílna a byly zde uloženy např. motocy-
kl, čtyřkolka, malý traktor, vybavení pro 
koně  apod. Jednotky požár zlikvidovaly 
několika vodními proudy. Škoda způsobe-
ná požárem byl více než 1 mil. Kč. Příčina je 
zatím v šetření. Na místě dále zasahovaly 
jednotky HZS Kamenice nad Lipou, HZS 
Pelhřimov, SDH Kamenice nad Lipou, SDH 
Žirovnice a SDH Častrov.

Zdroj: www.hasici.pocatky.cz

Je‑li zřízena cyklostezka, je cyklista povinen ji užít. Na cyklostezkách platí obecné pravidlo zvýšené opatr-
nosti a obezřetnosti vůči ostatním
KRAJ VYSOČINA  – 
Policisté Krajské-
ho ředitelství policie 
kraje Vysočina se 
i  v  letošním roce 
zaměřují na dodržo-

vání dopravních předpisů, které stanoví 
zákon o provozu na pozemních komunika-
cích. V posledních letech vzniklo v mnoha 
obcích, napříč naším krajem, hned něko-
lik nových cyklostezek nebo stezek pro 
chodce, které veřejnost může využívat. 
Řada cyklistů a chodců povinnost využít 
této stezky ale nerespektuje, čímž poru-
šují zákon.
„Stezka pro cyklisty“ (zkráceně cyklo-
stezka) je pozemní komunikace nebo její 
jízdní pás určený pro jízdu na jízdním kole. 
Tato stezka je vyhrazená svislým doprav-
ním značením. Je určena pouze pro cykli-
stickou dopravu. Stezku pro cyklisty není 
možné využít v automobilové a motocy-
klové dopravě. Pravidla silničního provozu 

v České republice povolují užití stezky pro 
cyklisty též jezdcům na kolečkových brus-
lích nebo například lyžařům.
Stezka pro cyklisty může být též dopl-
něna vodorovným dopravním značením 
(šipky, podélné čáry, přechody pro chod-
ce) a může na ni navazovat i přejezd pro 
cyklisty. V některých případech bývá před 
dopravně kolizním místem, kde není zajiš-
těn bezpečný průjezd cyklistů, stezka pro 
cyklisty ukončena, případně doplněna 
značkou přikazující sesednout z kola. Za 
tímto místem je označen znovu začátek 
stezky pro cyklisty.
„Stezka pro chodce a  cyklisty“ je druh 
komunikace, na které se pohybují chod-
ci a cyklisté po společné stezce. Doprav-
ní značka přikazuje chodcům a cyklistům 
užít v daném směru označený společný 
pruh, přičemž na takto označené stez-
ce se nesmějí chodci a cyklisté navzájem 
ohrozit. Jiným účastníkům provozu je užití 
stezky zakázáno. Všichni účastníci by se 

měli pohybovat při pravém okraji komu-
nikace (ve směru chůze či jízdy).
Povinností všech účastníků je, aby se 
vzájemně neohrožovali a byli vůči sobě 
ohleduplní. To znamená, že cyklisté by se 
měli vyvarovat rychlé a nebezpečné jíz-
dy. Rychlejší účastníci objíždí pomalejší 
zleva, stejně jako se na silnici předjíždějí 
automobily. Chodci nemohou jít ve větším 
počtu vedle sebe, ale musí umožnit cyklis-
tům bezpečný průjezd.
Je‑li tedy souběžně s pozemní komunikací 
zřízen jízdní pruh pro cyklisty, stezka pro 
chodce nebo cyklisty, jsou povinni jich 
chodci i cyklisté využít.
Za nerespektování této zákonné povin-
nosti hrozí cyklistům či chodcům dle záko-
na o provozu na pozemních komunikacích 
pokuta v příkazním řízení až do výše dvou 
tisíc korun.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
nprap. Bc. Martin Hron

Foto soutěže mladí hasiči SDH Počátky
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ZE SOUČASNÉHO PROVOZU SMUTEČNÍ SÍNĚ.
Vážení spoluobčané, jak všichni jistě víte, ke konci loňského roku 
byla dokončena rekonstrukce smuteční síně a především celko-
vá přestavba jejího zázemí, zač bych chtěl dodatečně poděkovat 
všem, kdo měli na tomto projektu podíl.
Rekonstrukce a přestavba byla provedena na základě mého dopi-
su určeného zastupitelům našeho města a na základě kontroly 
pana Ing. Réné Prosa z odboru Krajské hygienické stanice se síd-
lem v Jihlavě, který upozornil na stav nevyhovující hygienickým 
předpisům.
Omlouvám se, že jsem měl během provádění stavby několik při-
pomínek, které byly hned za provádění prací odstraněny, ale 
domnívám se, že nikdy asi nemůže nic být provedeno tak, aby 
to bylo zcela vyhovující na sto procent. Vždy se nějaká ta chy-
bička najde. Nakonec vše dobře dopadlo, snad ke spokojenosti 
všech stran.
Domnívám se, že v současné době smuteční síň vyhovuje téměř 
všem požadavkům. Jako provozovatelé této budovy můžeme 
nabídnout poslední službu rozloučení s našimi drahými zesnu-
lými, a to i spoluobčanům i ze širšího okolí, kteří měli dříve ve 
svých myslích rozloučení pouze ve více známých smutečních 
síních jako je Jindřichův Hradec, Dačice, Pelhřimov a Jihlava. Tuto 
nabídku mnozí přijali a myslím si, že i dle dodatečných ohlasů 
byli spokojeni.
Jako provozovatel pohřební služby jsem se snažil, i na základě 
dohody s panem starostou Mgr. Karlem Šteflem, po ukončení 
přestavby na naše nemalé náklady zvelebit smuteční síň tak, 
aby byly obřady prováděny na patřičné úrovni. Vždyť se každý 
ze svými blízkými loučí jen jednou. V této budově bohužel pro-
bíhají ty nejsmutnější okamžiky posledního rozloučení s našimi 
drahými a měly by být co nejdůstojnější. O to se osobně snažím, 
ale je to jako s přestavbou smuteční síně: ne vždy se každému 
a všem člověk zavděčí a ne vždy se vše povede. Každý má jiné 
představy a já si navíc osobně uvědomuji velkou zodpovědnost 
za důvěru, kterou jsem dostal, abych mohl se ctí na poslední ces-
tu vyprovodit naše spoluobčany.
Mnoho věcí lze v životě udělat znovu, opravit různé chyby, ale roz-
loučit se se zesnulými lze jen jednou. Naší snahou proto je, aby šlo 
vždy o důstojné rozloučení, protože navždy odchází jeden z nás, 
který zde na zemi něco vykonal, a především pro své blízké mnoho 
znamenal. Vždyť mnohdy jim dal to nejcennější, život, a tak právě 
proto jsem se rozhodl o některé další úpravy ve smuteční síni. Sna-
žil jsem se jimi o důstojné prostředí v jedné z nejtěžších chvílích, 
když někdo navždy odchází, na cestu bez návratu zpět.
Smuteční síň jsme jako pohřební služba proto dovybavili celko-
vým novým ozvučením, a to pro možný poslech hudby a mluve-
ného slova i před smuteční síni. Dále jsme nainstalovali televizor, 
v němž během obřadu probíhá video projekce se vzpomínkou na 
zesnulého, s možností případného vložení fotografií. Zároveň je 
na obrazovce uváděno jméno zesnulého s datem jeho narození 
i úmrtí. Současně je možné na druhé straně obřadní síně umístit 
fotografii zesnulého do fotostojánku. V případě menšího počtu 
květinových darů doplňujeme prostor u rakve dalšími květinami. 
Na veškeré lavice jsme nechali vyrobit nové molitanové podse-
dáky ladící s novými závěsy po stranách v prostoru budovy. Dále 
je možné ukončení obřadu před kremací přímo ve smuteční síni, 
kdy dochází při poslední písni k elektronickému zatažení závěsu 
kolem rakve. Závěs je stejné barvy jako závěsy po stranách, čímž 
dochází i k návaznému uzavření v prostoru. Mnohokrát jsme toho 

již využili. Každý má při sjednání obřadu možnost rozhodnout se, 
jaké ukončení obřadu si přeje.
V zázemí budovy jsme veškeré prostory na patřičných místech 
vybavili hygienickými zásobníky na jednorázové utření rukou. 
Taktéž jsme těmito zásobníky vybavily i veškeré nové veřejné 
toalety (jak tekutým mýdlem, tak v současné době i desinfekč-
ním roztokem na ruce, který je umístěn i při v stupu do smuteční 
síně). Z důvodu různých předešlých negativních situací každý 
den na noc toalety zavíráme. Ráno jsou již od osmi hodin opět 
připraveny k provozu.
Prosím dovolte mi prosím po tomto příspěvku Vám všem z mé 
strany popřát vše nejlepší, hlavně hodně zdraví. Musíme nadále 
společně doufat, že se nám i ten koronavirus bude nadále vyhý-
bat. Pohybuji se po celé republice v různých zdravotních i sociál-
ních zařízeních, v bezprostřední blízkosti těchto virů, ale musím 
potvrdit, že Kraj Vysočina přistupoval k této situaci asi nejzod-
povědněji. Je však smutné, že mnohdy se společnost k těm, kdo 
tuto nemoc prodělali, chová tak, jako by provedli nějaký zločin. 
Tyto informace mám z mnoha míst.
V době nouzového stavu se mnoho spoluobčanů dotazovalo, 
kolik jich může přijít na pohřeb. I toto byla velmi citlivá proble-
matika, především v době zákazu volného pohybu osob. Usne-
sením vlády České republiky č. 215 ze dne 15. března 2020 byla 
pro konání pohřbů udělena výjimka, a to bez omezení počtu smu-
tečních hostů. S tím dodatkem, že nelze vyloučit, že na určitých 
omezujících opatřeních bude trvat pohřební služba. My jsme pro-
váděli obřady bez omezení počtů smutečních hostů s tím, že na 
všechny účastníky pohřbu se samozřejmě vztahuje do odvolá-
ní povinnost mít ochranné prostředky dýchacích cest a je nutné 
dodržovat dalších základní pravidla jako je absence fyzických 
projevů kondolence. Některé pohřební služby v okolí prováděli 
obřady s omezeným počtem osob, proto se množili četné dotazy.
Nyní již přijdou snad běžné dny. Ale bohužel my jako lidé vždy 
na svět přicházet budeme, to je radostné, ale potom většinou po 
mnoha letech bohužel přichází i to smutné. Přijde den a odcházet 
musíme na věčnost, ale i to z důvodů různých nemocí, stáří nebo 
i náhlých a nečekaných úmrtí. A tak právě proto odchod našich 
drahých je vždy bolestný, ale také důvodem k zamyšlení nad tím, 
kolik času nám všem zbývá, než nám také ta naše životní hvězda 
dohasne. Tak bychom měli žít životem naplněným prací a přede-
vším láskou a pomocí druhým. Což já vidím v mém oboru, že je 
tomu v dnešní době mnohdy i jinak. Ta přátelství jaká bývala, se 
mnohdy vytrácí a to mnohdy i rodinách.

S přátelským pozdravem všem spoluobčanům
Jaromír Doležal
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SPORTOVNÍ 
ÚSPĚCHY ŽÁKŮ  
ZŠ O. BŘEZINY
Ve školním roce 2019/2020 proběhla 
bohužel pouze polovina sportovních 
soutěží, ale i  přesto žáci naší školy 
dosáhli velkých úspěchů.

24. 9. 2019 OK Přespolní běh, 3. 
místo
P r v n í  s p o r t o v n í  s o u t ě -
ží  je  každoročně přes- 
polní běh. Vzhledem k účasti žáků, kte-
ří jsou členy atletických klubů, je pro 
nás stále těžší se umístit na předních 
pozicích. V letošním ročníku se podařilo 
dostat na stupně vítězů pouze chlap-
cům kat. IV (8. a 9. ročník). Na start tra-
ti dlouhé 3 km se postavili žáci z devíti 
základních škol. O pořadí v soutěži roz-
hoduje součet umístění prvních čtyř 
závodníků týmu. Nejlépe doběhl Lukáš 
Trkola (13.), za ním Dominik Mašek (16.), 
Ondřej Petrů (19.) a  Samek Vojtěch 
(23.). Součtem pořadí, které bylo 71, 
se chlapci umístili na 3. místě. Za tým 
běžel také Tomáš Jelínek (28.) a Šimon 
Kysela (40.).

26. 9. 2019 OK Minifotbal – mladší 
žáci, 3. místo
Tato soutěž se koná v Pelhřimově na 
venkovním fotbalovém hřišti s  umě-
lým trávníkem Za Kalvárií. Celkem bylo 
deset týmů rozděleno do dvou základ-
ních skupin po pěti týmech. Do finálové 
skupiny postoupily dva nejlepší týmy 
z  každé základní skupiny. Náš tým 
skončil v základní skupině na 1. místě 
a zaslouženě postoupil do finálové sku-
piny. Tady o našem konečném 3. místě 
rozhodly až penalty s Pacovem. Sesta-
va: Kříž Eliáš (brankář), Karas Matěj, 
Schejbal Tomáš, Dvořák Vojtěch, Stej-
skal Roman, Kozelek David, Semotán 
Martin, Németh Matěj, Holub Michal, 
Čech Michal, Pekuniak Petr, Štěpánek 
Filip.

8. 1. 2020 OK Florbal – smíšené druž-
stvo, 3. místo
Letos proběhl teprve 2. ročník této sou-
těže pro žáky 4. a 5. tříd. Podmínkou 
účasti je mít v týmu minimálně jednu 
dívku. V této kategorii se hraje systém 
3+1 a  jsou zmenšené rozměry hřiště 
i  výška branky. Z  celkem osmi týmů 
jsme skončili na 3. místě. Sestava: Filla 
Jiří (brankář), Hůla Vojtěch, Semorád 
Daniel, Vltavská Barbora, Karas Tomáš, 
Škeřík Jan.

13. 11. 2019 OK Florbal – mladší žáci, 
1. místo
Vzhledem ke každoročně vysoké-
mu počtu přihlášených týmů probí-
há soutěž ve dvou sportovních halách 
a  v  letošním roce se hrálo ve třech 

OBDOBÍ – STAV NOUZE V ČR  
A NAŠE SLUNÍČKOVÁ ŠKOLKA
MŠ akceptovala rozhodnutí rady města, 
provoz nebyl uzavřen. Na základě zájmu 
rodičů byl provoz organizován v jedné tří-
dě. Vzdělávání dětí v této skupině je při-
způsobeno věku dětí, které MŠ navštěvují. 
Přístup je individuální. Jsou dodržovány 
přísná hygienická opatření. Od 23. 3. při-
pravovaly učitelky jednotlivých tříd téma-
ticky motivované činnosti v elektronické 
podobě na každý den pro děti, které nena-
vštěvují MŠ. Třídní učitelky nabízely vhod-
né činnosti pro danou věkovou skupinu 
třídy. Tyto náměty byly posílány denně 
na emailové adresy všech rodin. Motivační 
celky byly přizpůsobeny svým rozsahem 
věku dětí. Dále nabízíme i další nápadní-
ky na činnosti v rodinném kruhu. Jedná se 
o pedagogickou podporu, je na rodičích, 
zda této nabídky využijí. Máme zpětnou 
vazbu, většina rodin spolupracuje a naši 
nabídku využívají. Děti jsou tímto způso-
bem vedeny a vzdělávány podobně jako 
v MŠ. Veškeré aktuální informace jsou na 
webových stránkách školy a  současně 
zasílány všem rodičům na emailové adre-
sy. Tato složitá situace, kdy hrozí onemoc-
nění Covid–19, umožnila nám všem hledat 
nové cesty spolupráce s rodinami. Jsme 
si všichni zase o trochu blíž. Zpětná vaz-
ba z rodin, kdy dostáváme e-maily plné 
fotografií prací dětí v rodinách, nás pře-
svědčuje o tom, že naše úsilí poskytnout 
rodinám pedagogickou podporu ve více 
než 35 integrovaných programech indivi-
duálně pro každou třídu, nebylo zbytečné. 
MÁME RADOST!
Mamky a tátové, babičky a dědové, moc 
děkujeme, že jste stále byli s námi, i když 
jen na dálku. Děkujeme za výbornou 
spolupráci!
25.  5. opět ožily třídy v  mateřské škole 
a úsměvy dětí a rozzářené obličeje vyja-
dřovaly pocit radosti, že jsme zase spolu. 
Do MŠ docházelo zhruba 2/3 dětí. I přes 
přísná hygienická opatření si užíváme 
společně prožité chvíle v  MŠ. Někteří 
zůstali doma až do začátku příštího škol-
ního roku. K další práci přistupujeme s vel-
kou pokorou. Uvědomili jsme si všichni 
nové souvislosti, získali jsme nové posto-
je k životu.
Radujeme se ze setkání.
Jsme si všichni blíže.
Komunikace přes internet s rodinou je uži-
tečná a budeme ji využívat i nadále.
Vážíme si více volnosti a svobody.
Zdokonalili jsme se všichni v práci s  ICT 
technikou.
Měli jsme čas vytvořit nové projekty, které 
zkvalitní pobyt dětí v MŠ.
Paní učitelky pilně chystaly nejen školku 
na dálku. Spolu s ostatními zaměstnanci 
školy vytvářely prostředí pro bezpečný 
pobyt dětí v  MŠ. Provozní zaměstnan-
ci se starají o pečlivě desinfikované pro-
story, údržbu herních zahradních prvků. 
Během tohoto období pedagické pracovni-
ce vytvořily nový projekt zařízení zahrady 

v MŠ „ ZAHRADA NÁS BAVÍ“. Cílem je při-
pravit pro děti zajímavá zákoutí na zahra-
dě MŠ tak, aby se děti mohly pohybově 
rozvíjet, tvořit v oblasti námětových her, 
obohatit své pocity v sounáležitosti s pří-
rodou, zkoumat a poznávat přírodu a roz-
víjet svou fantazii. Pro realizaci tohoto 
projektu se pokusíme získat i sponzory. 
Někteří ve svém volném čase šili roušky 
pro seniory v Počátkách. Přidaly se k nám 
i některé maminky. Všem, kteří jste i v této 
činnosti pomáhali, děkujeme.
DĚKUJEME ZA PODPORU!!!
Co se děje za zavřenými dveřmi – PŘE-
STAVBA MŠ
Stavební práce jsou v  plném proudu 
a v souladu s časovým harmonogramem. 
Co přestavbou pro kvalitnější chod MŠ 
získáme?
Navýšení kapacity v MŠ.
Plně vybavenou prostornou novou třídu 
pro děti.
Možnost nových činností například práci 
s keramickou hlínou.
Další interaktivní tabuli pro zkvalitnění 
výchovně vzdělávacího procesu.
Nové zázemí pro přípravu stravy pro děti.
Nové zázemí pro provozní zaměstnance.
Nové zázemí pro pedagogické pracovníky 
(sborovnu, vybavení ICT techniky).
Další vybavení na zahradě MŠ novými 
herními prvky (vlak, loď, domeček, sklu-
zavka, lezací stěna, prolézací housenka)
Rekonstrukce zahradního domku.
Veškeré práce by měly být dokončeny do 
konce srpna 2020. Na všechny nové pro-
story se moc těšíme. Určitě je plně využi-
jeme už příští školní rok, na který se nám 
přihlásilo dostatek dětí k rozšíření provozu 
o jednu třídu. Snad se vše podaří.
V uplynulém období byla provedena také 
rekonstrukce topení, opatření termosta-
tickými hlavicemi a  dokončena oprava 
a nová krytina podlahy ve 2. třídě.
Děkujeme za spolupráci všem, kteří se na 
stavebních úpravách podílejí.

Zápis do mateřské školy
Zápis proběhl písemnou formou bez pří-
tomnosti rodičů a dětí v souladu s opatře-
ním, které vyhlásila vláda ČR a s ohledem 
na šíření nemoci COVID-19. Vše proběhlo 
bez problémů. Rodiče měli k dispozici for-
muláře a  přihlášky na webových strán-
kách nebo v boxu před mateřskou školou. 
Do MŠ se v květnu přihlásilo 27 dětí. Dal-
ší uchazeči čekají na dokončení stavby 
a navýšení kapacity školy. Pokud situace 
dovolí, proběhnou na konci června třídní 
setkání s rodiči nových dětí. Do té doby 
komunikujeme s rodinami elektronicky.
Těšíme se, že se situace v ČR stabilizuje 
a všichni se budeme opět moci bezstarost-
ně pohybovat na veřejnosti.
Všem přejeme hodně zdraví, příjemné 
léto a hezké prázdniny.
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základních skupinách. Celkem se soutěže zúčastnilo 14 základ-
ních škol. Naše utkání se odehrála ve sportovní hale ZŠ Osvo-
bození. Chlapcům se podařilo vyhrát všechna utkání a skončili 
celkově na 1. místě. Tento výborný výsledek zajistil ZŠ Počát-
ky, jako jediné škole z okresu Pelhřimov, postup do krajského 
kola. Sestava: Tušil Tomáš (brankář), Fiala František (náhradní 
brankář), Semotán Martin, Čech Michal, Karas Matěj, Žák Lukáš, 
Schejbal Tomáš, Kozelek David, Dvořák Vojtěch, Kysela Matouš.

19. 02. 2020 KK Florbal – mladší žáci, 3. místo
Krajské kolo se odehrálo v Třebíči, kde poměřilo své síly šest nej-
lepších týmů z celého kraje Vysočina. Ze základní skupiny jsme 
dokázali postoupit z 2. místa. V semifinále jsme bohužel nara-
zili na suverénního a zaslouženého vítěze celého turnaje, jímž 
byl Havlíčkův Brod. Soupeř měl od začátku zápasu herně navrch 
a nakonec nás porazil vysokým rozdílem 7:0. Čekal nás rozho-
dující zápas o 3. místo s TGM Třebíč, kdy musely v náš prospěch 
rozhodnout až nájezdy.

OK vybíjená - kat. III. žákyně 1. místo

OK Přespolní běh - 3. místo

OK Florbal - mladší žáci - 1. místo
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Finále OK vybíjená ZŠ Pražská ZŠ Kamenice nad Lipou ZŠ Počátky ZŠ Komenského SKÓRE BODY POŘADÍ

ZŠ Pražská X 16:14 11:15 17:11 44:40 4 2.

ZŠ Kamenice nad Lipou 14:16 X 14:15 12:17 40:48 0 4.

ZŠ Počátky 15:11 15:14 X 18:11 48:36 6 1.

ZŠ Komenského 11:17 17:12 11:18 X 39:47 2 3.

Mgr. Lukáš Háva, Mgr. Martina Richtrová

Pro naši školu je to obrovský úspěch 
a stejně tak i pro celý tým. Chlapci před-
vedli parádní výkon a i přesto, že v našem 
týmu nebyl žádný profesionální florba-
lista, jsme dokázali porazit soupeře, kte-
ří disponovali hráči z florbalových klubů. 
Pevně věříme, že letošní florbalové úspě-
chy v příštích letech zopakujeme a opět se 
nám podaří postoupit do krajského kola. 
Sestava: Tušil Tomáš (brankář), Semo-
tán Martin, Čech Michal, Karas Matěj, Žák 
Lukáš, Schejbal Tomáš, Kozelek David, 
Dvořák Vojtěch, Kysela Matouš, Neméth 
Matěj.

5. 03. 2020 OK vybíjená – kat. III. žáky-
ně, 1. místo
Okresní kolo ve vybíjené žákyň 6.–7. roč-
níku proběhlo tradičně ve sportovní hale 
v  Pelhřimově. Na turnaj dorazilo devět 
družstev, která byla rozlosována do 
dvou základních skupin – po čtyřech a po 
pěti. Naše dívky byly ve skupině po pěti. 
V základní skupině předvedly výbornou 
hru a všechny zápasy vyhrály s vysokým 
rozdílem – 20:1, 20:3, 18:7, 18:11. Do finále 
postupovala z každé skupiny dvě vítězná 

družstva. I ve finále hrály dívky velmi dob-
ře a všechny zápasy opět vyhrály. Zaslou-
ženě obdržely zlaté medaile, z nichž měly 
obrovskou radost. Sestava: Janková Adé-
la, Mráčková Eliška, Schmidtová Adé-
la, Dušková Simona, Kučerová Markéta, 
Kučerová Tereza, Novotná Sabrina, Hav-
lová Adéla, Hesová Ema, Vitků Michaela,  
Škorpíková Šárka, Ábelová Valentýna.

OK Florbal – smíšené družstvo - 3. místo KK Florbal – mladší žáci – 3. místo

OK Minifotbal mladší žáci – 3. místo
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ZUŠ V PRAŽSKÉM CAROLINU NEBO HORÁCKÉM DIVADLE
Nezadržitelně se blíží závěr dalšího školního roku, který byl pro naši školu stejně asi jako pro většinu z vás velmi nezvyklý, zají-
mavý, ale především věříme, že úspěšný, motivující a povzbuzující pro žáky ZUŠ v Počátkách, Kamenici nad Lipou a Černovicích.
Mohlo by se zdát, že 10 měsíců školního 
roku je velmi dlouhá doba, ale zdá se mi, 
že vždy uběhne neuvěřitelně rychle. Až na 
samém konci před letními prázdninami si 
všichni uvědomíme a připomeneme, jaké 
nádherné akce jsme měli možnost absol-
vovat s našimi žáky, žáky všech pedago-
gů naší školy, členy jednotlivých souborů 
a učebních oborů a také především Vaši-
mi dětmi, kterým umožňujete navštěvovat 
uměleckou školu a dáváte možnost roz-
víjet jejich osobnost a současně kulturní 
život nejen našeho města, ale reprezento-
vat jejich úctyhodné výkony a odhodlání 
velmi daleko za hranicemi našeho města 
i Kraje Vysočina. Nadšení mladých muzi-
kantů sklízí obrovský úspěch i ve velkých 
koncertních síních hlavního města a my 
jsme velmi rádi, že alespoň zprostředko-
vaně se o tyto zážitky můžeme touto ces-
tou podělit.
Stejně jako každoročně i v tomto školním 
roce se mnoho žáků účastnilo tradičních 
soutěží základních uměleckých škol, ve 
kterých obsazují už pravidelně přední mís-
ta v okresních i krajských kolech. Někte-
rá soutěžní klání v letošním školním roce 
opět hostila díky dobrému zázemí a vyba-
venosti naše škola.

Protože každoročně vystoupí žáci hudebního a výtvarného obo-
ru na cca 40 kulturních akcích, tak si velmi vážím a velmi mě 
těší motivace kolegů, pedagogů školy, kteří jdou ještě dál za 
hranice těchto tradičních vystoupení a připravují svoje žáky i na 
další zajímavé akce. Nově se například žáci kytarového oddělení 
Andrea Urbanová a Radovan Lukš pod vedení Martina Štěpá-
na zúčastnili XI. ročníku prestižní soutěžní přehlídky PRAGuitara 
Clasica v Praze, kde svými vystoupeními úžasně reprezentovali 
naše město.
Tento školní rok byl umělecky velmi silný a krásny také pro ZUŠ 
Band školy.
Už na podzim roku 2018 vystoupil orchestr poprvé v sále praž-
ského Carolina, kde provedl svůj celovečerní program pro před-
ní představitele Fakultních nemocnic Praha. Tento program 
v minulosti absolvovali přední umělci jako Štefan Margita, pražští 
filharmonici atd. Obrovským šokem pro nás tedy přirozeně byla 
nabídka, aby mladí hudebníci z naší školky provedli pro nadšení 
posluchačů svůj další program i v tomto roce. V listopadu tohoto 
školního roku vystoupil tedy ZUŠ Band opět v sále pražského 
Carolina.
Ve stejném podzimním měsíci se dostalo naší škole velké pocty 
okusit také krásnou koncertní atmosféru Horáckého divadla v Jih-
lavě, kde ZUŠ Band doprovodil významnou akci Kraje Vysočina – 
předání nejvyšších ocenění Kraje Vysočina.
I přes nečekané jarní přerušení to byl opět další školní rok, ve kte-
rém doufám, našli naši žáci to, co je naplňuje, baví a povzbuzuje 
do další práce v jejich životech.
Děkuji, že jsme dostali úžasnou možnost budovat společně se 
všemi kolegy, kterých si velmi vážím, nejen „hudební školu“, ale 
především kulturně vzdělávací zázemí pro 380 žáků hudebního 
a výtvarného oboru školy.
S úctou děkuji za Vaši přízeň základní umělecké škole v Počát-
kách, Kamenici nad Lipou a Černovicích.

Martin Vaverka

„Ve dnech přijímacích zkoušek do ZUŠ bude 
zároveň probíhat DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.  

Rádi Vám ukážeme naši školu  
a sdělíme veškeré informace ke studiu.“
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PRO PAMĚTNÍKY
ZÁTOPY
Dne 22. května 1960 po prudkém a hus-
tém dešti, kdy byla země ještě syta vodou, 
nastala na Moravě kalamita, která zatopila 
přívaly vody z polí kanály, vnikla do bytů 
a rozrušila vozovku. Škody byly značně 
a proto 4. a 5. června spontánně se občan-
stvo zúčastnilo brigády na opravu cesty, 
vozovky a kanalizace na Moravě. Největší 
škoda byla naproti lávce. Další horší nena-
dálý příval nastal 19.  srpna  1960, když 
odpoledne a večer spustil se silný a hus-
tý déšť, který trval přes celou noc a příští 
den dopoledne. Protože země byla nasák-
lá vodou ze stále deštivého počasí, všech-
na voda valila se do vodních toků a  po 

stráních přes pole a cesty do dolin. Všude 
bylo plno vody, přízemní dílny Agrostroje 
a vedle dílny u Novotných byly zatopeny, 
byty na Moravě též, Štítného náměs-
tí a  byt v  Březinově muzeu pod vodou, 
všude v nižších polohách sklepy zatope-
ny. Ornice s  polí splavena dolů a  cesty 
vymlety. Kanály plně a částečně zanese-
né již z předchozího přívalu z 22. května, 
nestačily všechnu vodu pojmouti a proto 
v ulicích potoky vody. Městský rybník byl 
přeplněn a násilím musela býti narychlo 
vytržena stavidla. – O život nepřišel nikdo, 
ale požárníci měli plno práce s odčerpává-
ním vody ze zatopených míst a s jinými 

zabezpečovacími pracemi.
Přívaly vody nesnesly hráze nově založe-
ných rybníků vlevo od silnice do Heřman-
če, jichž hráze se protrhly a příval vody od 
Polesí z druhé strany dokončil zkázu. Díky 
obětavé práci místních požárníků a vydat-
né pomoci občanstva, byly následky kala-
mity z větší části odstraněny a postupně 
uvedeno vše v  normální stav. Takovýto 
případ, jak říkají pamětníci, se stal posled-
ně v roce 1915.

(text: městská kronika, foto: J. Ledvinka) 
Jitka Zlukyová

O TURISTICKÝCH AKCÍCH V ČERVNU
Vážení čtenáři, tak jako v  jiných oblas-
tech, i  v  pěší turistice došlo v  důsledku 
vládních opatření ke značnému útlumu 
akcí a  zatímco za normálního stavu by 
se konaly v květnu nejznámější pochody, 
letos se teprve v červnu pomalu rozbíhá 
turistická sezóna. Kromě pochodu Počát-
ky – Telč si dovolím uvést dvě plánované 
akce v nejbližším okolí. První z nich je 9. 
ročník pochodu Perleťová stezka, který je 
naplánován na sobotu 6. června v Žirov-
nici se startem v 9 hodin na zámeckém 
nádvoří. Kratší trasa do 7 km, delší pak 
do 20 km. Ke dni zpracování tohoto člán-
ku nebylo ještě definitivně rozhodnuto 
o případné změně. Zkontrolujte si prosím 

propozice, které by měly být zveřejněny 
na webu Žirovnice (Titulní stránka‑kultura, 
turistika a  volný čas‑kulturní kalendář 
2020 – Perleťová stezka).
Další akcí, kterou si dovolím anoncovat, je 
12. Hvězdicový pochod na Čeřínek, který se 
koná 20. června a je vhodný i pro cyklisty. 
Hvězdicový pochod znamená, že si účast-
ník sám zvolí trasu tak, aby v určené době 
byl v cíli. Zde mezi 9.–15 hodinou v turis-
tické chatě na Čeřínku. Ještě dodám, že je 
možno využít železniční stanice Batelov, 
Dolní Cerekev a Kostelec u Jihlavy. Na cha-
tě by mělo být občerstvení a u pořadate-
lů razítko do mezinárodního záznamníku 
IVV. a nová turistická známka. Propozice 

si prosím ověřte na www.kct‑cerinek.cz.
Nedělitelnou součástí turistické činnosti 
je vytváření podmínek pro možné návště-
vy turistů odjinud  v  Počátkách a  oko-
lí. Vycházky členů KČT Pelhřimov v pěti 
červnových úterních termínech jsou 
v  jiných částech okresu, respektive jed-
na z nich má za cíl Chýnovské jeskyně. 
O tom, zda k nám přijedou turisté z Hněv-
kovic (u  Humpolce), se rozhodovalo po 
redakční uzávěrce. Považuji za důležité, 
že návštěvou Počátek je možno plnit pod-
mínky oblastního turistického odznaku 
„Havlíček“. Pro případné zájemce o tento 
odznak nechám materiály na Infocentru.

Oldřich Vobr

OZNÁMENÍ
Vážení spoluobčané, ráda bych Vás upo-
zornila na akci, která nyní probíhá u nás 
v šicí dílně Griseta na Palackého nám. 4.

PŘINES – VYMĚŇ – ODNES
Pokud máte doma slušné oblečení, které 
už nebudete nosit (např. přebraný šat-
ník či z  pozůstalosti) a  nechcete je dát 
do kontejneru nebo popelnice, doneste 
je k nám. Já je pověsím na štendr před 

obchod, kde si je může kdokoliv prohléd-
nout a odnést si kousky, které se mu zalí-
bí. V případě špatného počasí je štendr 
k prohlédnutí uvnitř. Někteří už nám oble-
čení nosí, jiní odnáší. Je to malá pomoc 
přírodě v rámci této malé recyklace.
Nosit můžete pouze oblečení a to jakéko-
liv – dětské, dámské, pánské, letní, zim-
ní, atd. Oblečení by mělo být ve stavu, ve 

kterém byste je dali svým přátelům.
Budeme rádi, pokud se budete chtít do 
této naší akce zapojit.

Otevírací doba Griseta
Po–St – Pá: 8:30–11:00 a 13:00–17:00
Út, Čt: Zavřeno (šicí den – pouze po 
domluvě)

Oldřiška Radilová
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STŘÍPKY Z MĚSTSKÉHO MUZEA POČÁTKY
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KNIHOVNA POČÁTKY
nové knihy

Výběr z mnoha časopisů v knihovně

Výpůjční doba
Pondělí: 8:00–11:30 12:00–16:30 hod.
Středa: 7:30–11:30 12:00–16:00 hod.
Čtvrtek: 7:15–11:30 12:00–15:45 hod.
Pátek: 7:15–11:30 12:00–15:45 hod.

Knihovnice: Pavla Suchánková, tel.: 561 034 922
e‑mail: knihovna@pocatky.cz, www.knihovna.pocatky.cz

Pro dospělé:
Rubínový pokoj  – Pauline 
Petersová
Poslední příliv  – Sandrine 
Collette
Deník starého muže  – Josef 
Fousek
Já, doktor(in)  – Kateřina 
Karolová
Pojízdný krámek snů – Jenny 
Colganová
Líbánky – Tina Seskis
Vychytávky Ládi Hrušky
Tajemství hradních zdí – Anna 
Beatrix Bártová
Dáma v  modrém  – Naďa 
Horáková
Největší záhady české histo-
rie – Jaroslav V. Mareš
Evangelium Máří Magdalény – 
Jan Bauer
Sněhurčina rakev  – Kers-
tin Signe Danielsson, Roman 
Voosen
Bouřlivý čas – Charlotte Link
Divoké lupiny – Charlotte Link
Prázdniny v Evropě – Ladislav 
Zibura
Jaká je Amerika? – Jiří Mára
Nekonečná pláž  – Jenny 
Colganová
Obrázky z jihozápadní Mora-
vy – Kreslířovy tipy na výle-
ty – Jiří Albrecht
Přátelé měj nablízku – Paula 
Daly

Nová maturita z  literatury 
snadno a úspěšně – Petr Šrůta
Nebe ke mně promluvilo  – 
Theresa Cheungová
Posedlost zločinem – Ladislav 
Beran
Odříkaného manžela největší 
krajíc – Alena Jakoubková
Nepohodlní filozofové – Vladi-
mír Liška
Mlsná huba – Magda Váňová
Marlene – Hanni Münzer
Dvakrát dole, jednou nahoře – 
Marcela Mlynářová
Milovat Jackie  – Nora 
Robertsová
Vykoupení Malcolma Sinclai-
ra – Stephanie Laurensová
V moci zla – Linda Castillo
V tajných službách otce vlas-
ti – Jsi můj král – Jan Bauer
Naše studánky  – Pověsti  – 
legendy  – místopis  – Petr 
Kovařík

Pro děti a mládež:
Zlobilky – Martina Drivjerová
Roblox – Kde je Noob?
Proč? Jak? Lidské tělo
Děsivá literatura – Spisovate-
lé a jejich tlustospisy – Tracey 
Turnerová
SpongeBob v kalhotách – Ve 
vesmíru – Steven Banks
Magická knihovna  – Zeno 
Alexander

DĚTSKÝ DEN

Startujeme 6. června 2020

od 14:00 do 17:00 hodin

Kulturní zařízení města Počátky  

Vás zve na: 

Tartanové  hřiště  a  hřiště  za  Sokolovnou .

Soutěže  a  atrakce  pro  děti  (skákací  hrad ) ,

občerstvení .  

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Vzhledem  ke  stálým  omezením  si  KZM  vyhrazuje  právo  na  zrušení  celé  akce .  

Mateřské centrum zůstává prozatím nadále uzavřeno. 
Jakmile nám to předpisy dovolí, budeme se na Vás opět 

těšit. Sledujte, prosím, naše facebookové stránky, kde Vás 
budeme v případě změny informovat.

MC Lvíček pro vás připravuje 
v klubovně č. 1 v budově KZM 

Počátky dopolední dvouhodinovky 
se zpíváním, říkankami a tvořením 

vždy v úterý od 9 do 11 hodin. 

PROGRAMPROGRAM
ČERVEN 2020ČERVEN 2020

MC LVÍČEK
POČÁTKY
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AFRIKOU NA PIONÝRU
Pátek 5. 6. 2020 – 19:00 – 100 Kč

104 minut, Slovensko
Dokument

NEPŘÍSTUPNÝ DO 12 LET
BLOODSHOT

Sobota 6. 6. 2020 – 19:00 – 100 Kč
110 minut, USA, ČESKÉ TITULKY

Akční, fantasy, drama
NEPŘÍSTUPNÝ DO 12 LET

PARAZIT – KINO SPECIÁL
Neděle 7. 6. 2020 – 19:00 – 100 Kč

132 minut, Jižní Korea, ČESKÉ TITULKY
Drama, komedie

NEPŘÍSTŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
BOURÁK

Sobota 13. 6. 2020 – 19:00 – 130 Kč
110 minut, Česko

Komedie
NEPŘÍSTUPNÝ DO 12 LET

BOHEMIAN RHAPSODY
Neděle 14. 6. 2020 – 19:00 – 100 Kč

134 minut, USA, ČESKÉ TITULKY
Životopisný, hudební

NEPŘÍSTUPNÝ DO 12 LET
ZAPOMENUTÝ PRINC

Sobota 20. 6. 2020 – 18:00 – 100 Kč
102 minut, Francie

Dobrodružný, rodinný, komedie
PŘÍSTUPNÝ

LEDOVÁ SEZÓNA: Ztracený poklad
Neděle 21. 6. 2020 – 17:00 – 120 Kč

90 minut, USA, ČESKÝ DABING
Animovaný, pohádka

PŘÍSTUPNÝ
TÉMĚŘ DOKONALÁ TAJEMSTVÍ

Sobota 27. 6. 2020 – 19:00 – 120 Kč
111 minut, GER, ČESKÝ DABING

Komedie
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

ZAKLETÉ PÍRKO
Neděle 28. 6. 2020 – 17:00 – 90 a 110 Kč

95 minut, ČR
Pohádka

PŘÍSTUPNÝ

VSTUP POUZE S ROUŠKOU NEBO  
SE ZAKRYTÝMI ÚSTY A NOSEM.

Prosíme, dodržujte nařízení  
a rozestupy při zasedacím pořádku.

Zákaz konzumace občerstvení v prostoru KINA!
Na všechny filmy je rezervační systém na www.pocatky.cz, 
nebo na tel. 561 034 921 (Při rezervacích se prosím řiďte 

nařízenými rozestupy)

Rezervace není závazná – při nízkém počtu rezervací 
bude probíhat prodej bez místenek!

Změna programu vyhrazena.

Prosím sledujte www.pocatky.cz  
nebo facebook Kino Počátky.

ČERVEN 2020ČERVEN 2020

AKTUÁLNÍ ZPRÁVY Z KZM
•	 Namísto Pohádkového lesa se 6. 6. 2020 uskuteční akce 

„Dětský den“.
•	 Po dohodě s  rodinou Habermannových byla pro letoš-

ní rok zrušena výstava tohoto kovářského rodu s názvem 
DIALOGY.

•	 Výstava Petra Horálka - Sedm divů astronomie bude zahá-
jena stejnojmennou přednáškou pana Horálka v náhradním 
termínu.

•	 Náhradní termín divadelního představení našeho ochotnic-
kého souboru J. K. Tyl „Přes přísný zákaz dotýká se sněhu“ 
se předpokládá na podzim 2020 (říjen – listopad).

•	 Přednáška pana profesora Maxe Kašparů (Stavy a vztahy) 
se uskuteční v sále našeho kina v náhradním termínu.

•	 Divadelní spolek Vojan Studená své představení „Láska, sex 
a finanční úřad“ bohužel zrušil.

•	 Program na letošní léto zveřejníme v průběhu června na 
našem facebooku a vývěskách, stejně tak jako aktualizo-
vaný program akcí v Počátkách do konce roku 2020 (vše 
s výhradou změn z důvodu aktuální situace s covid-19).

•	 Akce s  původním názvem Česko‑rakouské trhy dne 
19. 9. 2020 bude z důvodu nemožnosti předvídat epidemio-
logickou situaci v září 2020 organizována jako farmářské 
trhy. Doprovodný kulturní program se uskuteční v závislos-
ti na přípustný povolený počet osob na jednu akci v daný 
termín.

VÝZVA
na farmářské trhy dne 19.  9.  2020 v  Počát-
kách hledáme stánkaře‑farmáře, kteří jsou 
producenty vlastních výrobků / pěstiteli ane-
bo prodejci zboží, které je vhodné na farmářské 
trhy (zboží z přírodních materiálů / vhodné na 
zahradu apod.)
Prosím hlaste se nám na 
infocentrum@pocatky.cz
nebo tel. 561034921
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SUCHO NA ZAHRADĚ  
VS. PTÁČCI A VČELKY
Milí čtenáři, před uzávěrkou tohoto zpravodaje nám několi-
krát pěkně napršelo ale s ohledem na dlouhodobé sucho v ČR 
a aktuální podprůměrná množství srážek na Vysočině na vás 
máme „drobný“ apel. Tento náš redakční a obrazový příspě-
vek se týká umisťování ptačích pítek (popř.  koupátek) na 
vašich zahradách a případně veřejných prostranstvích, kde je 
to vhodné. Zkrátka všude tam, kde není možnost „k vodnímu 
občerstvení“ pro ptáčky. Voda je základ života a nutností pro 
nás všechny.
Pítko bychom měli umístit ve stínu, protože na slunci se voda 
rychle kazí i odpařuje a ptáci po případné koupeli rádi vyu-
žijí úkryt, v němž se v klidu vysuší. V jeho blízkosti by proto 
neměly růst keře a stromky, kde by mohla číhat např. kočka. 
Pítko také neumisťujeme v blízkosti prosklených ploch, do kte-
rých by mohli ptáci narazit. Dejme také pozor na nejrůzněj-
ší nádoby v zahradě, jako jsou sudy na dešťovou vodu apod. 
Vždy je opatřeme krytem, např. roštem nebo pletivem, aby 
nedocházelo ke zbytečnému utonutí nejen ptáků, ale i dalších 
živočichů.
Odměnou za péči o pítko nám bude každodenní podívaná na 
pijící a koupající se ptáky, mezi nimiž často najdeme i plaché 
a skrytě žijící druhy, o jejichž přítomnosti na naší zahradě jsme 
neměli ani tušení.
Pro včelky je možné zhotovit tzv. „napáječku“, která zabraňu-
je tomu, aby se ve vodním zdroji utopily. Návod na její výrobu 
naleznete určitě na internetu včetně rad, zda vodu v ní přiso-
lit či přisladit. Názorů je více, včetně těch, že i včely potřebují 
stopové prvky a minerály nebo, že nejraději mají stejně volně 
disponibilní dešťovou vodu.

Redakce
Zdroj obrázků: http://picasaweb.google.com/, 

http://www.ehow.co.uk/, veřejná facebooková skupina 
Permakultura a soběstačnost

Můžete nám prozradit, jak se dochoval vzácný interiér vily, 
i po jejím řadu let trvajícím rozdělení na nájemní byty?
Interiér vily se, de facto, až tak nezachoval. K současné podobě 
jsme se dopracovali pouze rekonstrukcí a objevením původních 
prvků. Zdivo, okna, dveře a schodiště jsme museli zbavit synte-
tických nátěrů, válečků a obložení. Vrátili jsme celému objektu 
původní art deco výmalbu a dřevěným prvkům jsme vrátili kouzlo 
přírodního dřeva. Podařilo se nám dokonce vykoupit i část nábyt-
ku z původního vybavení Smrčkovy vily.

dokončení ze strany 1

Vsadil jste i při provozu restaurace na tradici a dobové recepty? 
Vaše kuchyně je rovněž skvělá.
Ano, naše kuchyně vychází z  původních receptur, například 
z kuchařek M. D. Rettigové. Držíme se klasické české kuchyně 
a sázíme na oblíbená jídla, jako třeba „Vepřovou kotletu Oldři-
cha Nového“. Pracujeme s místními dodavateli masa a zeleniny, 
abychom našim hostům nabízeli pokrmy pouze z čerstvých a pře-
vážně místních surovin.

Co dalšího chystáte pro své hosty?
Ve výhledu do budoucnosti je rozšíření ubytovací kapacity 
a expozice dobových dopravních prostředků. Letos se chceme 
zaměřit hlavně na to, aby si naši hosté pobyt u nás opravdu užili 
a odpočinuli si. Proto plánujeme nabídku pikniků a odpočinková 
místa s lehátky v přilehlém parku. V létě bude v provozu určitě 
i udírna a gril se specialitami.

Prozradíte, kde rostou v parku čtyřlístky? 
(pozn. erb Letohrádku je tvořen čtyřlístky, které se mají vyskyto-
vat na tajném místě v parku)
Neprozradím. Čtyřlístek si každý bude muset najít sám. Ale 
opravdu rostou Z.
Děkuji za rozhovor. Na místě je určitě i vyjádření úcty a díku za 
pomoc při podpoře cestovního ruchu v Počátkách a při rozvoji 
našeho města, k nimž provozem Letohrádku svatého Vojtěcha 
přispíváte.
Ať se Vám i Letohrádku nadále daří…

Mgr. Miroslava Hromasová,  
vedoucí KZM Počátky
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SVATÁ KATEŘINA A MARTIN PAVLÍČEK
Když roku 1789 prodávala Počátecká obec Lázně Svaté Kateřiny prvnímu majiteli, dal se majetek lázní popsat takto: hostinec 
s jednou zděnou světnicí, dřevěná komora, koupelna, 12 hostinských pokojů, 6 dřevěných van, kolna, stáje a několik hektarů polí 
a luk. V následujících letech se v lázních vystřídala dlouhá řada majitelů více či méně úspěšných a celkem pravidelně se střídala 
doba prosperity a úpadku…
Současného majitele Petra Zemplinera, který koupil lázně v roce 
2005 od Kraje Vysočina, čekala náročná rekonstrukce všech 
objektů. Technickým dozorem investora se tehdy stal Martin 
Pavlíček (OSVČ) který dohlížel na veškeré práce spojené s rekon-
strukcí lázní.
Martin Pavlíček se pak po dvouleté nákladné přestavbě celého 
objektu lázní stal technickým a krátce na to i provozním ředitelem 
Resortu sv. Kateřiny. Provozní ředitel dnes zajišťuje kompletně 
celý provoz resortu včetně personalistiky a ekonomiky provozu. 
Více jak 13 let se pan Pavlíček staral o bezchybný provoz celého 
komplexu a zároveň také o nové projekty. A asi není žádným 
veřejným tajemstvím, že se rozhodl po těchto náročných letech 
opustit provoz Resortu Svatá Kateřina.
Místní patriot pan Martin Pavlíček se stal jakousi spojnicí mezi 
resortem a místním regionem. Lázně Svaté Kateřiny pro něho 
byly nejen pracovištěm, ale také „srdeční záležitostí,“ kde v minu-
losti odvedl kus práce jeho děda a později i otec. Podařilo se mu 
pomoci zrealizovat řadu věcí, které souvisí s historií lázní. Jme-
nujme např. navrácení soch ročních období na venkovním scho-
dišti, (kdysi ukradené) nebo navrácení třešňové aleje podél cesty 
k Jihlávce. Byly obnoveny tenisové kurty, byla zřízena půjčov-
na lyží a jízdních kol. Před 10 lety se vybudovaly stáje a projíž-
ďky na koních se staly jednou z nejoblíbenějších aktivit hostů. 
Obrovský kus práce odvedl pan Pavlíček při stavbě Ájurvédského 
pavilonu, který sklidil velký ohlas i v řadách odborné veřejnosti. 
Martin Pavlíček byl spoluautorem vytvoření meditačního kamen-
ného kruhu. Vybral vhodné místo „na střeše Evropy,“ na hranici 
evropského rozvodí. Zaměřil a vykolíkoval prostor a potom vybral 
vhodné kameny v okolí. Na přání pana Zemplinera je obvod kruhu 
108 m, což je šťastné číslo ve východních kulturách. K celé stavbě 
byl pozván Ing. Kozák, zabývající se energií krajiny, který uspo-
řádal energii v kruhu tak, aby byla přínosem pro návštěvníky. 
Počátecké městské zastupitelstvo schválilo a financovalo návrh 
pana Pavlíčka zpřístupnit veřejnosti, kromě pramene sv. Kateřiny, 
také prameny sv. Vojtěcha a sv. Markéty. 
Po 100 letech tak opět mohou návštěvníci ochutnat vodu i z těch-
to pramenů.
Do Kateřiny se v posledním desetiletí vrátil život. Směřuje tam 
stále více lidí. Jenom za loňský rok to bylo 15 000 hostů. Nepo-
znávají jenom resort, ale také město Počátky a okolí. Navště-
vují „íčko,“ městské muzeum, dům Otokara Březiny, líbí se jim 
naše náměstí s cukrárnou. Nebýt Kateřiny, mnozí z hostů by ani 
netušili, že existuje městečko Počátky. Nemalým přínosem pro 

Počátky je také množství pra-
covních míst v resortu. V součas-
né době je v lázních zaměstnáno 
70 kmenových pracovníků a dal-
ších 70–80 externích (smlouva, 
brigáda, OSVČ).
Také kulturní život v  resortu 
Sv. Kateřiny je poměrně pestrý. 
Konají se zde putovní i prodejní 
výstavy obrazů a soch. Slavnost-
ních vyhlašování různých celo-
republikových akcí a soutěží se 
zúčastňují významné osobnosti 
kulturního a politického života. 
Pan majitel Petr Zempliner vyslyšel výzvu Spolku bratří Čapků 
a slavnostně se zde instalovala pamětní deska otce bratří Čapků, 
MUDr. Antonína Čapka..
Jedním z nejsložitějších problémů ve své práci vidí pan Pavlí-
ček v zajištění kvalitních pracovníků. Pracuje se zde 7 dní v týd-
nu, 365 dní v roce. Pracovní doba je pružná podle počtu klientů. 
Resort tak musel vyhledávat zaměstnance i v cizině, vyřídit 
pracovní povolení a ubytování. Dnes ve Svaté Kateřině pracují 
zaměstnanci z Indie, Bulharska, Ukrajiny, Moldávie, Srí Lanky, 
Nepálu nebo z Itálie. Pracují na všech pracovních pozicích. Nyní 
k nim přibude ještě 8 zaměstnanců z Filipín.
Martin Pavlíček se po letech práce a vydané energie, díky které 
je resort v rozkvětu, rozhodl odejít a vrátit se k původní profe-
si – stavebnictví a technice. Není to ale úplné opuštění resortu, 
bude i nadále poradcem svým nástupcům a externí spolupracu-
jící osobou při dalších investičních záměrech pana majitele Petra 
Zemplinera.
Resort Svaté Kateřiny se nestal uzavřeným ghettem, jak se mno-
zí obávali. Je volně přístupný pro všechny návštěvníky. Kdo má 
zájem, může navštívit restauraci, wellness, projet se na koni nebo 
jen vzít své známé na procházku. I to se dá přičíst k zásluhám 
pana Pavlíčka, který byl vždy obhájcem místních obyvatel a zdej-
šího regionu.
Jak všichni víme, Lázně Svaté Kateřiny mají bohatou historii. Nyní 
fungují a prosperují tak, jako nikdy v minulosti a píší tím další 
stránky do svatokateřinské kroniky. Buďme rádi, že nezanikly, že 
zaměstnávají řadu lidí, že jejich věhlas roste a že se o to zasloužil 
také místní patriot Martin Pavlíček. Děkujeme.

Jitka Zlukyová
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Sběratel koupí staré věci z půd, chalup a pozůstalosti a to 
vzduchovky, gramofonové desky, pivní láhve, mechanické 
hodinky, knihy a časopisy do r. 1990, staré hračky, odznaky 
a vyznamenání, uniformy atd. Platí stále peníze ihned na mís-
tě tel. – 776 207 206 stačí SMS.

FOTBALOVÉ „JARO“ 
V POČÁTKÁCH BEZ FOTBALU
Negativními důsledky epidemie koronaviru byla poznamenána 
i jarní část fotbalové sezóny v Počátkách, když Výkonným výbo-
rem Fotbalové asociace České republiky bylo rozhodnuto o tom, 
že veškeré mistrovské a pohárové amatérské soutěže se ploš-
ně na celém území ČR ukončují ke dni 8. dubna 2020. Konečné 
pořadí zůstalo podle stavu k tomuto dni, přičemž z jednotlivých 
soutěží se nepostupuje ani nesestupuje. To znamená, že všechna 
počátecká družstva se v příštím ročníku budou účastnit stejných 
soutěží jako v nyní již uplynulé sezóně.
Naši hráči od těch nejmenších až po A‑tým mužů se v současné 
době vracejí k tréninkům, při kterých jsou dodržována zvýšená 
hygienická opatření. Vzhledem k tomu, že tento neobvyklý „fot-
balový půst“ byl zejména pro děti až neúměrně dlouhý, můžeme 
pozorovat nadšení, s jakým se rozběhly hřiště, které je po zimě 
ve skvělém stavu.
Pakliže se diametrálně nezmění trend posledních týdnů, je před-
poklad, že by se fotbalu mohli dočkat i počáteční fanoušci, neboť 
se pomalu rozbíhají přípravy již tradičního fotbalového turnaje 
„O Křišťálový pohár“. Tento je plánován na první polovinu srpna. 
Věřme, že se tento záměr podaří uskutečnit a budeme se moci 
pozdravit při fotbalových kláních na místním stadionu.

Za TJ Spartak Počátky – oddíl kopané
Karel Holý

ZÁVODY MOTOROBOTŮ 
CTIBOŘ
V sobotu 20. června ve 12hod se ve Ctiboři u Počátek koná 
11. ročník Česko‑Slovenských závodů motorobotů PF-62. Pro 
diváky je opět připravena atraktivní podívaná na členitém pří-
rodním okruhu a bohaté občerstvení. V 15 hod. doplní program 
závod Jawa Pionýrů. Pro děti bude připraven skákací hrad. 
Večer posezení s  kapelou LEGENDA, ve 22hod. ohňostroj. 
Podrobnější informace na www.pfmotorobot.cz nebo na tel.: 
721546825, 733140246.

SDĚLENÍ ZŠ OTOKARA 
BŘEZINY POČÁTKY
Od pondělí 11. 5. 2020 dochází žáci devátých tříd na přípravu 
na přijímací zkoušky na střední školy. Od pondělí 25. 5. 2020 
bude umožněna přítomnost žáků 1. stupně na vzdělávacích 
aktivitách. Vše probíhá dle pokynu Ochrana zdraví a provoz 
základní škol v období do konce školního roku 2019/2020 
vydaného Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy.

Vedení ZŠ
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Tělovýchovná jednota Spartak Počátky z.s. 
pořádá 

29. ročník POCHODU POČÁTKY - TELČ  

  

v sobotu 13. 6. 2020 
 

START: 7:30 - 8:30 hod před ZŠ Počátky 

CÍL: náměstí v Telči do 15:00 hod 
 

Návrat do Počátek autobusem z hlavního parkoviště v Telči v 15:30 hod. 
STARTOVNÉ 20 Kč 

vz
p
o
m
ín
ka

29. června si připomínáme 10 let, kdy naposledy 
dotlouklo srdce našeho drahého tatínka 

a dědečka pana Josefa KalinyJosefa Kaliny.
S láskou vzpomínají děti a vnoučata.

vz
p
o
m
ín
ka

Zhasla hvězda Tvého života, zůstal jen smutek a samota. 
Roky tiše plynou jak klidné řeky proud, na Tebe, tatínku 
drahý, se nedá zapomenout. Odešel jsi nám, jak osud si přál, 

však v našich srdcích žiješ dál.
Díky za život, který jsi tu pro nás byl.

Jak je těžké tatínku drahý, bez Tebe žít dál.
Dne 14. června 2020 uplyne 10 smutných let, kdy nás 
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a bratr  

pan Antonín HoraAntonín Hora ze Stojčína.
S láskou a úctou vzpomíná rodina.

vz
p
o
m
ín
ka Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.

Dne 5. června 2020 uplyne 9 let, kdy nás 
navždy opustil náš milovaný tatínek,  

dědeček a pradědeček  
pan Josef Přeslička.Josef Přeslička.

Stále vzpomíná syn a dcera s rodinami.

vz
p
o
m
ín
ka Dne 11. června 2020 uplyne již 15 let, co nás 

opustila naše milá maminka a babička,
paní Marie Pokorná.Marie Pokorná.

S láskou stále vzpomínají
manžel Ota, syn Aleš a dcera Helena s rodinou.

vz
p
o
m
ín
ka

„Není bolestné zemřít, vždyť všem je to určeno, 
je však bolestné umírat mlád,  

před zraky rodičů svých.“         Músaíos
Dne 5. července 2020 vzpomeneme již 10. smutné 
výročí, kdy nás nečekaně opustil náš milovaný syn

Jan Král.Jan Král.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi

S láskou rodiče a sestra Petra s rodinou

vz
p
o
m
ín
ka

Vzpomínky na Tebe krásné máme, které si po 
celý život zachováme.

Už jenom kytičku Ti na hrob dáme, a na vše 
pěkné s tebou zavzpomínáme.

Dne 24. 6. 2020 tomu budou dva roky, co nás 
opustil pan František NěmecFrantišek Němec.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Rodina Němcova.

vz
p
o
m
ín
ka

Dne 13. června 2020 uplyne již 7 let, kdy nás 
navždy upustila naše milovaná maminka, 
babička a prababička paní Jana Přibilová.Jana Přibilová.

Stále vzpomíná rodina.

p
o
d
ěk

o
vá

n
í

Děkujeme touto cestou paní primářce MUDr. Pokorné 
a celému kolektivu II. oddělení LDN Počátky za 
vzornou a obětavou péči o naší těžce nemocnou 

maminku, paní Marii Fuxovou z Častrova.
Velké poděkování patří také Pohřební službě pana 

Doležala za důstojné vypravení pohřbu.
Rodina Němcova a Trávníčkova.
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.


